

此页面上的内容需要较新版本的 **Adobe Flash Player**。



- 首 页
- 全省概况
- 政务公开
- 网上服务
- 互动交流
- 服务三农
- 中俄经贸
- 投 资
- 旅 游
- 专 题
- 视 频
- 信息报送
- 俄罗斯概况
- 今日俄罗斯
- 动态信息
- 口岸介绍
- 中俄留学
- 出行信息
- 俄投资环境
- 对俄贸易须知
- 在俄投资注意事项
- 俄对外投资合作政策法规
- 经贸合作概况
- 合作规划纲要
- 俄入世承诺及政策
- 合作项目动态

您当前的位置：[首页](#)>[政务公开](#)>[领导动态](#)>[出席活动](#)>[副省长孙永波](#)

孙永波出席全省“无邪教村（社区）”创建活动经验交流现场推进会

2011-10-31 13:40:12 来源：双鸭山市人民政府

【专题】2011年龙江绘就发展蓝图

省长信箱



- [领导视角](#)
- [领导活动](#)
- [机构设置](#)
- [公告信息](#)
- [政务要闻](#)
- [视频要闻](#)
- [政府文件](#)
- [法律法规](#)
- [政策解读](#)
- [人事信息](#)
- [统计数据](#)
- [计划规划](#)
- [财政信息](#)
- [执法监督](#)
- [应急管理](#)
- [热点专题](#)
- [参政议政](#)
- [政务访谈](#)
- [新闻发布会](#)
- [政府大事记](#)
- [依申请公开](#)
- [政府工作报告](#)
-

全省“无邪教村(社区)”创建活动经验交流现场推进会议在双鸭山市东山宾馆召开。

副省长、省委防范和处理邪教问题领导小组副组长、省公安厅厅长孙永波，省委防范处理邪教办公室主任国剑尘，省委防范处理邪教办公室副主任刘伟国及省民政厅副厅长顾乃龙出席会议。

市委书记、市人大常委会主任李显刚，市委常委、市委政法委书记王凤春出席会议。

来自我省各市地有关部门负责同志参加了会议。

会上，市委书记、市人大常委会主任李显刚致了词。在简要介绍我市基本市情后，李显刚说，双鸭山市在推进经济社会快速发展的同时，全面贯彻落实中央和省委关于防范处理邪教问题的一系列方针、政策和部署，把平安创建工作摆上重要议事日程，始终坚持以“平安双鸭山”建设为目标，以教育转化巩固和“无邪教创建”两项重点为牵动，不断强化防范控制、依法打击和宣传教育，积极巩固同邪教组织的斗争成果。2009年以来，我们深入开展了“无邪教单位”创建活动。今年又全面推进了“无邪教村(社区)”创建工作，全市四分之一的行政村和社区实现了创建目标，进一步挤压了各种邪教滋生和发展空间，反邪教工作形势稳定，成果明显，确保了社会和谐和政治安定。

李显刚说，在双鸭山召开全省“无邪教村(社区)”创建活动经验交流现场推进会，既是对我市防范处理邪教工作的充分肯定，更是对我们进一步做好平安创建工作的有力鞭策。我们将以此次会议为契机，虚心学习借鉴兄弟市地的典型经验和成功做法，更加深入扎实地做好防范处理邪教工作，为平安双鸭山建设和全省防范处理邪教工作做出新的更大的贡献。

副省长孙永波在会上作重要讲话。孙永波强调，要深刻认识反邪教斗争的长期性和艰巨性。反邪教工作事关党的执政地位，事关国家长治久安，事关社会和谐稳定，事关人民群众安居乐业。各级党政组织必须紧紧围绕社会管理创新，深入推进“无邪教创建”活动，最大限度地铲除邪教滋生的土壤，创造平安和谐的社会环境。要立足超前预防，切实加强基层政权建设；立足正确引导，切实做好宣传教育工作；立足机制建设，切实强化部门协调配合。要继续强化“无邪教创建”的保障措施。一要强化组织领导。各级党政主要领导要高度重视并经常督促这项工作，严格执行领导责任制和责任追究制度，领导班子成员要根据分工，明确责任和任务，坚持一级抓一级、一级对一级负责，切实担负起维护一方稳定的政治责任。二要强化投入力度。要舍得在这项工作上投入财力、物力、人力，形成“党委、政府统筹主抓、整体联动、专群结合、全社会参与”的工作格局，为开展“无邪教创建”活动提供强有力的支撑。三要强化队伍建设，不断推动反邪教工作深入开展，为服务全省经济社会发展做出新的更大的贡献。

省委防范处理邪教办公室主任国剑尘在会上讲话时指出，“无邪教创建”是中央部署的一项战略任务，是统揽新时期防范处理邪教工作的总抓手，是实现全社会最终无邪教的有效途径，更是加强和创新社会管理、落实“十二五”规划、推动平安建设、巩固

党的执政地位的现实需要。“无邪教创建”最能体现中央提出的“主动进攻、源头治理”工作理念，对于稳固基层政权、筑牢无邪教防线、促进社会和谐具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。各市地、各系统必须把“无邪教村(社区)”创建工作摆上重要位置，全面开展，全力推进，做到抢抓机遇，开拓创新，把“无邪教创建”工作融入加强和创新社会管理大格局中；多策并举，多方联动，强力推动“无邪教创建”工作深入开展；强化保障，落实责任，为“无邪教创建”活动提供有力支持，为国家长治久安和社会和谐稳定做贡献。

省民政厅副厅长顾乃龙在讲话时指出，各级民政部门作为基层政权组织和社区建设的主管部门，要切实加强基层组织政权建设、城乡社区文化建设、城乡社区服务功能建设，加强与有关部门协调配合，共同推动“无邪教村(社区)”创建活动深入开展。特别是在推进和谐社区建设的同时，要把“无邪教创建”活动纳入其中，与和谐社区建设同部署、同检查、同考核、同评比，共同建设“管理有序、服务完善、文明祥和的社会生活共同体”，为确保我省社会政治稳定贡献力量。

会上，市委常委、市委政法委书记王凤春代表市委、市政府作了题为《实践中探索，发展中创新，扎实有效地开展“无邪教创建”活动》的经验介绍。王凤春说，近年来，随着反邪教斗争的不断深入，双鸭山市积极探索新形势下防范处理邪教工作的新方法、新途径，并从2009年开始，在全市范围内开展了“无邪教单位”创建活动。特别是今年年初，双鸭山市按照全省的统一部署，在认真总结前两年创建工作经验的基础上，在全市范围内开展了“无邪教村(社区)”创建活动，从加强组织领导入手，全面推进“无邪教创建”活动；从加强基础建设入手，夯实“无邪教创建”工作基础；从强化指导工作入手，保证“无邪教创建”活动有效开展；从搭建创建平台入手，不断深化“无邪教创建”活动。截至目前，全市已有141个村和社区达到了“无邪教村(社区)”创建标准，占全市行政村和社区总数的26%，保质保量地完成了年度创建目标。

龙煤集团双鸭山分公司七星煤矿、宝山区、四方台区太保镇及东胜村、友谊县繁荣社区5个单位和部门在会上就如何做好“无邪教创建”工作先后作了经验介绍。

省委防范处理邪教办公室副主任刘伟国主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

(编辑：姜继周)

相关新闻

- [孙永波出席黑龙江省进一步深化打黑除恶专项...](#)
- [孙永波出席全省退役士兵职业教育和技能培训...](#)
- [孙永波出席全省冬季防火安全工作暨深化“清...](#)
- [孙永波：“点、线、面”结合深化“清剿火患”...](#)

图片新闻



[黑龙江省政府就《政 孙永波出席省政府妇](#)



[府工作报... 儿工委四...](#)

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [网站大事记](#) | [旧版回顾](#)

黑龙江省人民政府主办 黑龙江省人民政府办公厅承办 备案序号：黑ICP备05008713号

黑龙江省政务信息化管理服务中心技术支持

地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区中山路202号 邮政编码：150001 E-mail:webmaster@hlj.gov.cn